


TERMO DE CONSENTIMENTO

[bookmark: Texto1][bookmark: Texto3][bookmark: Texto4][bookmark: Texto2]     , pessoa jurídica sediada no endereço      , inscrita no CNPJ nº      , devidamente representada por seus representante legais, legalmente constituídos nos termos dos documentos ora anexados, constituída administrador do fundo de investimento sob a forma de condomínio fechado       (“Administrador do Fundo”), sediada, por sua vez, no endereço      , inscrita no CNPJ nº       (“Fundo de Investimento”), 
Considerando que:
(i) A Instrução Normativa da Receita Federal nº 1585, de 31 de agosto de 2015 (“IN RFB nº 1585”) dispõe sobre o imposto de renda incidente sobre os rendimentos e ganhos líquidos auferidos nos mercados financeiro e de captais.
(ii) Nos termos da referida IN RFB nº 1585, no que tange aos Fundos de Investimento, o Administrador é considerado como um dos responsáveis pelo recolhimento do imposto de renda, preceituado no Art. 17, I do mencionado normativo.
(iii) De forma a permitir a acurada retenção e recolhimento sobre as cotas do Fundo de Investimento negociadas no mercado secundário (“Cotas”), necessita de informações acerca do custo de aquisição das referidas cotas pertencentes especificamente ao Fundo de Investimento que administra (“Informações”). 
Vem por meio deste Termo de Consentimento solicitar e autorizar à B3 S. A. – Brasil, Bolsa, Balcão (“B3”), nos termos autorizados pela IN RFB nº 1585, notadamente no seu artigo 16º, §3º, o envio de informações, para, nos estritos limites estabelecidos no referido normativo, permitir a retenção e recolhimento do imposto de renda sob as Cotas.
Diante do quanto ora exposto, o Administrador do Fundo, abaixo representado, declara e garante, ainda, que considerando a finalidade pela qual as Informações serão ora recepcionadas, de forma a cumprir a IN RBF nº 1585, responsabiliza-se integralmente pelo uso das Informações, isentando a B3 por qualquer uso fora dos termos ora assumidos.
Por fim, o Administrador do Fundo assume que garantirá o estrito sigilo e confidencialidade das Informações, não as compartilhando para qualquer terceiro, atestando, ainda, a importância do compartilhamento, pela B3, das Informações ora solicitadas, de forma a recolher e reter o Imposto de Renda de forma acurada, com base em Informações concretas, constantes das bases de dados da B3, reconhecendo, ainda, que as Informações compartilhadas serão aquelas constantes da referida base de dados imputadas por terceiros, isentando a B3 de qualquer responsabilidade perante a sua veracidade. 
Sendo o que cumpria no momento, nos colocamos à disposição.
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