Local, [•] de mês de ano 
À 

B3 S.A. – Brasil, Bolsa, Balcão

Segmento Cetip UTVM
Praça Antonio Prado, 48 – 2º andar – CEP.: 01010-901 – São Paulo – SP
At.: Superintendência de Ofertas de Valores Mobiliários de Renda Fixa
Ref.:
Pedido de Registro de cotas de fundo fechado da [nº emissão]  emissão e [nº série]  série de Emissão do (razão social do fundo)  nos termos da Instrução CVM nº 476, de 16 de janeiro de 2009.

Prezados Senhores,

[razão social do intermediário líder], instituição integrante do sistema de distribuição de valores mobiliários, [qualificar instituição], devidamente representada de acordo com seus instrumentos constitutivos, na qualidade de instituição intermediária líder, vem solicitar o registro de cota de fundo de investimento fechado (“Cota”) distribuída com esforço restrito de colocação (“Oferta Pública Restrita”), nos termos da Instrução CVM n.º 476, de 16 de janeiro de 2009 (“ICVM 476”), nos termos a seguir:

Primeiramente, informamos que consta do regulamento do fundo que as Cotas serão objeto de Oferta Pública Restrita, conforme do disposto na ICVM 476.

O registro solicitado refere-se às Cotas [nº de emissão, classe, série e razão social do fundo, qualificar fundo] e será realizado no [MDA – Módulo de Distribuição de Ativos - primário e Fundos21 – Módulo de Fundos - secundário ou Fundos21 – Módulo de Fundos - secundário], administrado(s) e operacionalizado(s) por essa B3 S.A. – Brasil, Bolsa, Balcão - Segmento Cetip UTVM (“B3”).

A emissão será composta por [nº de ativos, série, valor nominal unitário].

Diante disso, declaramos, nos termos da ICVM 476, estar cientes:

i.  de que as Cotas objeto da oferta restrita somente poderão ser negociadas no Fundos21 – Módulo de Fundos – secundário entre investidores qualificados, decorridos 90 (noventa) dias da sua data de subscrição pelo investidor; 

ii. das responsabilidades a nós atribuídas pela referida Instrução.

Apresentamos para apreciação os documentos abaixo relacionados, para instrução do pedido para registro e distribuição das Cotas de Fundo nesta B3:

(i.n) [incluir relação dos documentos citados no site www.cetip.com.br, exigidos para cotas de fundos fechados].

Atenciosamente,

Razão social do intermediário líder

[assinaturas autorizadas em cartão de autógrafos da Emissora na B3]

