
Local, dd,mm,aaaa.

À

B3 S.A. – Brasil, Bolsa, Balcão - Balcão B3  
Superintendência de Ofertas de Valores Mobiliários de Renda Fixa
Praça Antonio Prado, 48 – 2º andar

Centro – São Paulo/SP – CEP 01010-901

Ref: Informações Complementares ao pedido de registro do [incluir razão social do fundo] - CNPJ: [informar número CNPJ]- [informar nº de emissão série e classe se for o caso]. Ativo [informar código Balcão B3 caso exista].

[Administrador – razão social completa], instituição financeira devidamente autorizada a administrar fundos de investimento e a gerir carteiras de valores mobiliários pela Comissão de Valores Mobiliários ("CVM'), com sede na cidade de [informar], Estado de [informar], na [informar o endereço completo], inscrita no CNPJ/MF sob o nº [informar o n.º], na qualidade de administrador do [descrever a razão social do fundo] (“Fundo”) da [Xº] da Emissão e de [Xª] série, no âmbito da Distribuição Pública, informa que em relação aos procedimentos de pagamento do Fundo previstos em seu Regulamento, está ciente que (i) caso o Administrador promova o pagamento de amortização ou resgate das cotas mediante dação em pagamento de ativos integrantes da carteira do Fundo, o respectivo pagamento será realizado fora do âmbito da B3 S.A. – Brasil Bolsa Balcão - Balcão B3 (“B3”); (ii) os pagamentos que ocorrerem através da B3 seguirão os seus procedimentos e abrangerão todas as cotas nesta custodiadas eletronicamente, de forma igualitária, sem distinção entre os cotistas, mesmo no caso de algum cotista se encontrar inadimplente; e (iii) os pagamentos programados para ocorrer na B3, somente serão prorrogados se coincidirem com sábado, domingo ou feriado declarado nacional.
Adicionalmente informa:

O prestador do serviço de Escrituração de cotas: [informar a razão social]

Conta B3/Balcão B3 do Escriturador:

Data de emissão das cotas desta emissão: 

Data de 1ª Integralização da cotas desta emissão:

Data de vencimento das cotas desta emissão:

Fundo Exclusivo: (S/N); 

Custo de Custódia: (Cotista/ Fundo)
Classificação ANBIMA: (opcional)

Código ANBIMA: (opcional)

A instituição Responsável pela Atualização do PU de Distribuição: [razão social e conta Balcão B3]
As partes que assinam a presente assumem integral, irretratável e irrevogável responsabilidade, pela veracidade e pelos efeitos da presente informação, isentando a B3 de qualquer responsabilidade.

Atenciosamente,

[informar a razão social]

Administrador 
[informar a razão social]

Escriturador
[informar a razão social]

Custodiante  



