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Pelo presente instrumento, o Formador de Mercado vem solicitar o seu credenciamento no Programa de Formador de Mercado (Programa) divulgado pela B3 S.A. – Brasil, Bolsa, Balcão (B3) por meio do Ofício Circular nº [     ], para atuação nos contratos futuros de commodities selecionados abaixo pelo Formador de Mercado (ativos).
O Formador de Mercado declara que está ciente e concorda que o envio desta Manifestação de Interesse não garante o seu credenciamento em todos os ativos selecionados abaixo, mas apenas o habilita para concorrer com as demais instituições interessadas em participar do procedimento de seleção descrito no Ofício Circular (Procedimento de Seleção).
O Formador de Mercado declara que está ciente e concorda que seu credenciamento é garantido apenas aos ativos que obteve aprovação após o Procedimento de Seleção realizado segundo critérios divulgados pela B3 no Ofício Circular deste Programa.
O Formador de Mercado declara que está ciente e concorda que o seu credenciamento no Programa, após a sua aprovação no Procedimento de Seleção, deverá ser formalizado por meio do envio do Termo de Credenciamento do Programa de Formador de Mercado para os Contratos Futuros de Commodities, que deverá ser preenchido apenas com os ativos para os quais foi credenciado para atuar, após a divulgação realizada pela B3.
ATIVOS SELECIONADOS PELO FORMADOR DE MERCADO PARA OS CONTRATOS FUTUROS DE COMMODITIES
[bookmark: Texto5]      Futuro de Milho com Liquidação Financeira (CCM)
[bookmark: Texto6]      Futuro de Boi Gordo com Liquidação Financeira (BGI)
[bookmark: Texto7]      Futuro de Café Arábica 4/5 (ICF)
      Futuro de Café Conilon Robusta (CNL)
      Futuro de Etanol Hidratado com Liquidação Financeira (ETH)
      Futuro de Soja com Liquidação Financeira pelo Preço do Contrato Futuro Míni de Soja do CME Group (SJC)
      Futuro de Soja FOB Santos (Platts¹) (SOY)

São Paulo,        de       de      
INFORMAÇÃO INTERNA – INTERNAL INFORMATION

INFORMAÇÃO INTERNA – INTERNAL INFORMATION

¹ Os nomes “S&P Global Platts”, “Platts®” e “SOYBEX®” são marcas registradas da S&P Global Inc. e foram licenciados para uso da B3 S.A. - BRASIL, BOLSA, BALCÃO. A S&P Global Platts, uma divisão da S&P Global Inc., também concede à B3 S.A. - BRASIL, BOLSA, BALCÃO licença para utilizar a avaliação da Platts SOYBEX FOB SANTOS$/mt e os dados incluídos em tal(is) avaliação(ões) ("Avaliação Platts") com relação a listagem, negociação, compensação e liquidação do contrato Soja FOB Santos (S&P Global Platts) com base na Avaliação Platts ( “Contrato”). O Contrato não é patrocinado, endossado, vendido ou promovido pela S&P Global Platts ou suas afiliadas ou seus licenciadores. A S&P Global Platts, suas afiliadas e seus licenciadores não fazem nenhuma representação ou garantia, expressa ou implícita, seja em relação ao Contrato ou à oportunidade de investir em títulos ou commodities em geral ou à capacidade da Avaliação Platts de acompanhar o desempenho geral do mercado ou os movimentos de preço das commodities. A S&P Global Platts, suas afiliadas e seus licenciadore renunciam a todas e quaisquer garantias, explícitas ou implícitas, incluindo, mas não somente, quaisquer garantias de comercialização ou adequação para um fim específico ou uso da Avaliação Platts, ou os resultados obtidos pelo seu uso, ou a conduta no uso dessa avaliação. A Avaliação Platts e todos os seus componentes são fornecidos "como estão", e o uso de tal Avaliação Platts é por conta e risco do próprio usuário. A S&P Global Platts, suas afiliadas e seus licenciadores não garantem a adequação, precisão, oportunidade, disponibilidade ou integralidade da Avaliação Platts ou de qualquer componente dela ou quaisquer comunicações (seja comunicação escrita ou oral, por meio eletrônico ou em outro formato) e não serão passíveis de responsabilidade, incluindo, mas não somente, por qualquer dano indireto, específico, incidental, punitivo ou consequencial, ou qualquer perda de lucros, perdas de negociações, perda de credibilidade, ou, de forma alguma, serão responsáveis por indenizar qualquer pessoa por qualquer perda ou prejuízo consequentes da Avaliação Platts ou que tenham relação com ela.
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