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Pelo presente instrumento, o Formador de Mercado vem solicitar o seu credenciamento no Programa de Formador de Mercado (Programa) divulgado pela B3 S.A. – Brasil, Bolsa, Balcão (B3) por meio do Ofício Circular nº [     ], para atuação nos contratos futuros de commodities selecionados abaixo pelo Formador de Mercado (ativos).
O Formador de Mercado declara que está ciente e concorda que o envio desta Manifestação de Interesse não garante o seu credenciamento em todos os ativos selecionados abaixo, mas apenas o habilita para concorrer com as demais instituições interessadas em participar do procedimento de seleção descrito no Ofício Circular (Procedimento de Seleção).
O Formador de Mercado declara que está ciente e concorda que seu credenciamento é garantido apenas aos ativos que obteve aprovação após o Procedimento de Seleção realizado segundo critérios divulgados pela B3 no Ofício Circular deste Programa.
O Formador de Mercado declara que está ciente e concorda que o seu credenciamento no Programa, após a sua aprovação no Procedimento de Seleção, deverá ser formalizado por meio do envio do Termo de Credenciamento do Programa de Formador de Mercado para o Contratos Futuro de Ouro, que deverá ser preenchido apenas com os ativos para os quais foi credenciado para atuar, após a divulgação realizada pela B3.

São Paulo,        de       de      
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