


(PAPEL TIMBRADO DO ADMINISTRADOR)

Local, dd/mm/aaaa.



À
B3 S.A. – Brasil, Bolsa, Balcão
Balcão B3

Superintendência de Ofertas de Valores Mobiliários de Renda Fixa - SRF
Praça Antonio Prado, 48 – 2º andar
Centro – São Paulo/SP – CEP 01010-901


Ref: Pedido de Registro para Integralização de cotas subscritas dentro do período de distribuição concedido pela CVM – (nome do Fundo e código do ativo)


[RAZÃO SOCIAL DA INSTITUIÇÃO INTERMEDIÁRIA], com sede informar o endereço da sede], CNPJ sob n.º [informar o nº] na qualidade de integrante do sistema de distribuição de valores mobiliários, responsável pelas cotas de emissão do [razão social do Fundo], inscrito no CNPJ sob o n.º [informar o nº], código de ativo [informar o código], vem solicitar a esta B3 S.A. – Brasil, Bolsa, Balcão - Balcão B3 (“B3”) o registro e a liberação do ambiente de Distribuição Primária até [informar data efetiva de finalização do período de distribuição], inclusive,  prazo máximo de investimento do fundo de modo que os subscritores possam integralizar as cotas subscritas durante o período de distribuição das mesmas, conforme Boletins de Subscrição assinados.
As partes que assinam esta correspondência confirmam que as integralizações de cotas efetuadas após a data prevista no ofício CVM somente serão feitas por aqueles legalmente autorizados.

(Conforme necessidade, manter ou excluir, informações referentes ao MDA abaixo) 
Adicionalmente solicitamos cadastrar o MDA em virtude não ter sido solicitado à época do pedido de registro, para tanto seguem as informações adicionais:

Responsável pela Atualização do Preço Unitário da cota no MDA – Módulo de Distribuição será: (informar razão social e conta B3); 
Contato do Distribuidor Líder:
Nome:
Tel.:
E-mail:

As partes que assinam a presente assumem integral, irretratável e irrevogável responsabilidade, pela veracidade e pelos efeitos da presente solicitação, isentando a B3 de qualquer responsabilidade.




(Assinaturas conforme cartão de autógrafos na B3 do Administrador legal e da Instituição intermediária líder)



INFORMAÇÃO INTERNA – INTERNAL INFORMATION

